
ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 
 
 

относно работата на Административен съд - Перник за периода 
януари - юни 2012 г. 

 
 
За 2012 г., през  периода от месеците януари до юни (вкл.), в 

Административен съд -  Перник са разглеждани общо 481 дела, от които 
235 административни  (първоинстанционни)  дела и  246 – касационни.  

По материя разглежданите административни дела са както  
следва: дела по жалби срещу подзаконови нормативни актове – 3; дела 
по Данъчноосигурителния процесуален кодекс и Закона за митниците – 

5; дела по Закона за устройство на територията и Закона за кадастъра и 
имотния регистър – 54; дела по Закона за собствеността и земеделските 
земи, Закона за възстановяване на собствеността върху горите и земите 

от горския фонд, Закона за обезщетяване на собственици на 
одържавени имоти, Закон за възстановяване на собствеността върху 

някои отчуждени имоти по ЗТСУ – 17; дела по Кодекса за социално 
осигуряване и Закона за социалните помощи – 18; дела по Закона за 
държавния служител, Закона за МВР, Закона за отбраната и 

въоръжените сили на Република България и Закона за съдебната власт – 
10; дела по Закона за държавната собственост, Закона за общинската 
собственост, Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и Закона за администрацията – 20; искове по 
Административнопроцесуалния кодекс – 6; дела по чл. 304 (наказания за 

неизпълнение актове на съда) от Административнопроцесуалния кодекс 
– 1; други административни дела – 60; частни административни дела - 
41. 

 
От разглежданите общо 246 касационни дела, 232 са от 

административнонаказателен характер, а 14 - от граждански 
административен характер.  

   

Свършените дела в Административен съд – Перник през първото 
полугодие са 425 или 88.36 % от общо 481 дела, като от  235 
административни дела общо свършени са 203 или 86.38%.,  а от 246 

касационни дела общо свършени са 222  или 90.24%. 
 

Пълния статистически отчет за работата на Административен съд – 
Перник за първото полугодие на 2012 г. е публикуван на интернет 
страницата на съда, в раздел „Статистика”. 

http://www.adminsadpernik.org/STATIS.html  

http://www.adminsadpernik.org/STATIS.html

